
 
 
 

 

 

 

 

２．９％ 

０．５％ 

学校は教育目標や教育方針、学校の様子を分かりやすく伝えている。 

先生はお子さんのよいところを認め、伸ばそうとしてくれている。 

３．７％ 

０．３％ 

学校は悩みや困ったことを相談しやすい。 

６．８％ 

１．３％ 

令和 3 年度 学校評価（保護者） （回答 ３８５件） 



 
 

 
 

 
 
 

 

学校はスクールカウンセラーに相談したいときどうすればよいか分か
りやすく説明している。 

５．２％ 

２．９％ 

各種便りなどで生徒の学習や生活の様子が定期的に伝わっている。 

５．０％ 

０．３％ 

学校はアンケートを実施していじめの早期発見に努めるなど、いじめ
のない学校づくりに取り組んでいる。 

２．９％ 

５．２％ 



 
 

 
 
 

 
 
 

 

学校は子供に社会のルールを守らせ、モラルを育てようとしている。 

学校は地域や家庭と連携をとって教育活動を進めている。 

学校は保護者と連携・協力して、生徒の健康管理に努めている。 

３．４％ 

０．５％ 

５．２％ 

１．０％ 

３．１％ 

０．５％ 



 

 

 

 
 
 

 

お子さんは授業が分かりやすいと言っている。 

３．９％ 

お子さんは学校に楽しく元気に登校している。 

お子さんは家庭学習の習慣が身についている。 

２．６％ 

２．１％ 

６．６％ 



 
 

 
 

 
 
 

 
 

お子さんは学習に対して、わからないことは進んで調べたり、色々な
ことに興味をもったりしている。 

お子さんは将来の夢や希望をもっていると思う。 

４．７％ 

お子さんは規則正しい生活習慣（睡眠・食事・運動）を身につけている。 

７．３％ 

３．１％ 



 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

お子さんはルールやマナーを守って生活できている。 

２．１％ 

１．０％ 

家庭では、習い事や進路選択に関して、お子さんと十分な話し合いをし
ている。 

２．９％ 

０．８％ 



 
 
 
 

 
 

 

 

学校の授業はわかりやすい。 

先生は自分のよいところを認め、伸ばそうとしてくれている。 

学校は悩みや困ったことを相談しやすい。 

１％ 

５．１％ 

４．１％ 

令和 3 年度 学校評価（生徒） （回答 ４１１件） 

１．７％ 

６．４％ 



 

 

 
 

 

 

家庭学習の習慣が身についている。 

将来の夢や希望をもっている。 

規則正しい生活習慣（睡眠・食事・運動）が身についている。 

５．１％ 



 

 

 

 

 

 

掃除や美化活動の時間はきれいになるようしっかり取り組んでいる。 

１．２％ 

２．２％ 

学校ではルールやマナーを守って生活できている。 

先生や友達、近所の人に自分から進んで挨拶している。 

８．１％ 
２．２％ 

１．２％ 

２．９％ 

２．２％ 


